
De voorzitter: Ik stel vast dat de fractie van GroenLinks
voor de motie op stuk nr. 113 heeft gestemd. Het
verandert, zoals gebruikelijk, de uitslag niet. Het kan de
uitslag ook niet veranderen.

Ik merk nu enige hilariteit in de zaal. De woorden
″zoals gebruikelijk″ slaan op het feit dat in het Reglement
van Orde staat dat als er eenmaal een conclusie is
getrokken, er nooit meer iets kan veranderen; zelfs niet
als ik het fout gedaan zou hebben. Dat is toch tragisch ...

In stemming komt de motie-Pechtold (31700-VIII, nr. 114).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de brief van het Presidium over een
onderzoek naar de bestrijding van de verweven-
heid van onder- en bovenwereld (29911, nr. 19).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
vaste commissie voor Justitie, in te stemmen met een
onderzoek naar de knelpunten en de kosten daarvan ten
laste te laten komen van het onderzoeksbudget van de
Kamer.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetvoorstel Goedkeuring van de op 9 juli 2008 te
Brussel totstandgekomen Protocollen bij het
Noord-Atlantisch Verdrag inzake de toetreding van
de Republiek Albanië en de Republiek Kroatië (Trb.
2008, 162) (31590).

(Zie vergadering van 9 december 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
wetvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoor-
stel Vaststelling van de begrotingsstaten van de
begroting Wonen, Wijken en Integratie (XVIII) voor
het jaar 2009 (31700-XVIII), te weten:
- de motie-Dibi over het niet verschillend straffen op
basis van etniciteit (31700-XVIII, nr. 46).

De voorzitter: De motie-Dibi (31700-XVIII, nr. 46) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat iedereen in Nederland gelijk is voor de
wet;

overwegende dat niet iedereen gelijk is voor de wet als
er verschillende straffen worden gegeven op basis van
etniciteit;

spreekt uit dat er geen verschil wordt gemaakt in straf op
basis van etniciteit,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 53 (31700-XVIII).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dibi (31700-XVIII,
nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over islamitisch onderwijs, te
weten:
- de motie-Bosma c.s. over een rapport van de AIVD,
waarin ingegaan wordt op dezelfde onderwerpen als de
BVD-rapportage uit 2002 (31700-VIII, nr. 78).

(Zie vergadering van 9 december 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de blauwdruk modern
migratiebeleid, te weten:
- de motie-Fritsma over toepassen van het nationale
toelatingsbeleid inzake gezinsmigratie (30573, nr. 16);
- de motie-Fritsma over niet vrijstellen van het mvv-
vereiste van nieuwe categorieën vreemdelingen (30573,
nr. 17);
- de motie-Jacobi/Dijsselbloem over het wettelijk
minimumloon voor arbeidsmigranten onder de WAV
(30573, nr. 18);
- de motie-Jacobi c.s. over toepassen van de
arbeidsmarkttoets op prioriteitgenietend aanbod bij
aanvragen van buitenlandse imams (30573, nr. 19);
- de motie-Jacobi/Dijsselbloem over concretiseren van de
gedragscode en de compensatieprojecten voor herkomst-
landen (30573, nr. 20);
- de motie-Jacobi/Dijsselbloem over de Nederlandse
concurrentiekracht bij het werven van hoogopgeleide
kennismigranten (30573, nr. 21);
- de motie-De Wit over toepassing van de versnelde
procedure voor duurzaam tot het gezin behorende
gezinsleden (30573, nr. 22);
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